TRI DIPRIDINI DI URS' DAILY

今日

版 第 080 期 总第 9414 期 企业家日报社出版 值班副总编辑: 肖方林 全年定价: 450 元 零售价: 2.00 元

2019年3月29日 星期五 己亥年 二月二十三

新闻简讯 News bulletin

科创板 第二批受理企业亮相

科创板发行上市审核系统第二批集中受 理企业3月27日亮相。上海证券交易所表 示,受理环节相当于申报企业获得了"准考 证",企业是否符合科创属性等实质性问题将 通过第二环节的审核问询来实现。

根据上交所发布的信息,苏州华兴源创科 技股份有限公司等8家企业的科创板发行上 市申请获得科创板发行上市审核系统正式受 理。上交所方面表示,第二批集中受理后上交 所将采取"受理即披露"的方式,及时公布企业 受理情况。企业的受理通知、公示均在受理当 日收市后,于上交所官方网站统一进行披露。

上交所相关负责人表示, 科创板企业的 发行上市审核包括受理和审核问询两个主要 环节。其中,受理环节仅对企业申请文件齐备 性、中介机构资质等进行核对,相当于申报企 业获得了"准考证",可以进入考场考试,并不 表示一定能够考试通过或获得好成绩。

至于企业是否符合科创属性、是否符合 科创板发行上市条件、在财务上是否有瑕疵 等实质性问题,将通过第二环节的审核问询 来实现。在审核问询过程中,科技创新咨询委 员会也会给出专业咨询意见。对于目前市场 各方较为关注的科创企业属性等情况,将会 在审核问询中予以重点关注。

针对市场热议的申报企业科技含量问题, 上交所相关负责人表示,上交所将在审核问询 中,针对市场广泛关注的科创代表性、技术能 力、企业质量等问题进行多轮问询,通过充分 的信息披露,对企业的定价、发行和上市形成 市场化制约。上交所同时提醒,发行人应真实、 准确、完整地披露信息,保荐机构应对发行人 是否符合科创板定位进行充分论证。 (潘清)

诺安恒鑫混合基金 即将发行

经历了春节之后 A 股市场超预期的上 涨行情,基金行业迎来了新基金的发行春天。 据悉,诺安基金即将发行一只混合基金—— 诺安恒鑫混合基金, 其将重点关注股票市场 的投资机会, 力求帮助投资者择机博取更多 投资回报。该基金将由诺安明星基金经理韩 冬燕女士亲自挂帅。韩冬燕女士拥有15年的 证券投资经验,曾任职于华夏基金从事基金 清算、行业研究等工作。2010年1月加入诺 安基金,从事行业研究工作,现任公司总裁助 理兼权益投资部副总经理。

外资养老保险公司 获批筹建

银保监会官网3月27消息,继2018年批 准7家外资银行和保险法人机构设立申请后, 银保监会近期又批准3项市场准入和经营地 域拓展申请,分别为中英合资恒安标准人寿保 险有限公司筹建首家外资养老保险公司恒安 标准养老保险有限责任公司、美国安达集团增 持华泰保险集团股份有限公司股份、香港友邦 保险公司参与跨京津冀区域保险经营试点。

在今年,银保监会还批准了新加坡大华 银行(中国)有限公司筹建中山分行、台湾永 丰银行(中国)有限公司筹建上海分行、中法 合资中航安盟财产保险有限公司筹建山东分 公司、中美合资华泰人寿保险股份有限公司 筹建重庆分公司等8项外资银行和保险机构 筹建省级分支机构申请。此外,银保监会批准 外资银行、保险机构增加注册资本或营运资 金共计 108.72 亿元。 (潘福达)



热线电话:400 990 3393 新闻热线:028-86637530 投稿邮箱:cjb490@sina.com







2019年:民营企业发展的春天

◎政府工作报告助力民营企业跨越"三座大山"◎"两高"工作报告增强民营企业法治安全感

<<< P3

天府中轴线是四川经济动脉线

会科学院教授、博士生导师 李后强

这个论坛(注:首届天府中轴线城市发展 论坛)意义重大。抓住了四川经济社会发展的 脊椎骨和大动脉。天府中轴线是具有中国特 色、西部特征和四川特点的要素流线,对于四 川乃至西部发展都具有重要意义, 因为它横 穿南北,位于华夏腰部,连接秦岭与云贵,把 嘉陵江、沱江、岷江、大渡河、雅砻江、金沙江 等串联,是长江经济带的发轫和起端。天府中 轴线是四川的腹心线和黄金线,具有点、线、 面的几何特征,对于环成都经济圈发展具有 杠杠和纲领作用。

第一,中轴线的功能和作用

一般认为,"轴"是支承转动零件并与之 共同回转以传递运动、扭矩或弯矩的连接物 件。机器中作回转运动的零件就装在轴上。根 据轴的结构形状可分为曲轴、直轴、软轴、实 心轴、空心轴、刚性轴、挠性轴(软轴)。直轴又 可分为:转轴、心轴、传动轴等。轴的工作能力 一般取决于强度和刚度, 转速高时还取决于 振动稳定性。这说明,轴有多种形态,多种功 能,其能力取决于强度、刚度和稳度。在城市 建设中,轴的作用也十分重要,与机械设备中 的轴有类似价值。

关于城市中轴线的定义有多种。《中国建 筑史》把中国古代大建筑群平面中统率全局 的轴线称为中轴线。《中国大百科全书》中对 城市轴线的定义是:组织城市空间的重要手 段。通过轴线可以把城市空间布局组成一个 有秩序的整体。城市轴线通常是指一种在城



间要素。城市轴线是客观存在的,给人以强烈 的空间形象,构成城市的肌理。城市中轴线是 一个城市的景观、功能与发展轴线,是城市的 "主动脉"。置身中轴线,可以领略城市的文化 底蕴, 感受科技和创造, 感觉城市的大气开 放,感受现代都市的繁荣。

第二,文明国家都重视城市中轴线

文明国家是有文化底蕴的国家,都极为 重视城市中轴线。比如中国、法国、美国、希 腊、印度等。一个伟大的城市,总是有它独一 无二的城市中轴线,城市中轴线是城市发展 到一定程度形成的城市文化标志,一个城市 的中轴线体现了这个城市的文化与历史的传 品位。在城市中轴线,可以发现城市发展的脉 络,也能探究城市的前世今生。

老北京长7.8公里的中轴线是古都的中心 标志, 也是世界上现存最长的城市中轴线,纵 贯北京城市的中心,使得中国的古都北京庄严 肃穆,充满了礼仪的规范和神圣的气氛。北京 独有的壮美秩序就由这条中轴的建立而产生, 其指导思想就是阴阳协调与对称平衡以及中 国传统的宗法制度,是以中国传统的营国制度 为基础设计的。北京市新版总规特别强调了 "两轴两带多中心"模式,新中轴线全长25公 里左右,核心区宽度约1000米,是北京市的脊 梁。据报道,未来对北京市中轴线的规划定位 是分为南中北三线:北轴线是现代中轴线,体

现时代精神,是首都形象的活力中轴线;中间 的中轴线是传统中轴线,体现古都风貌,是民 族精神的遗产中轴线;南轴线是未来中轴线, 是国际公园,是大国气度的国际中轴线。

城市轴线总是一种线性的空间组织手 法,分为广义的城市轴线与狭义的城市轴线。 广义的城市轴线是与城市形态有关,是城市 发展方向的"轴"。它可以是城市的干道,但不 是封闭的快速干道或铁道,除具备对外交通 功能外,还成为城市拓展的方向,像许多沿路 发展的城市,如巴黎;轴线也可以是河流,主 要体现在沿河、沿海城市面上,如广州、香港; 轴线也可以是城市的绿轴,如华盛顿。总之, 城市的"轴向"发展一定是与城市的生长点结 合的。狭义的城市轴线是城市空间形体轴。这 是历史上传统设计的轴,不论是东方还是西 方,无论是希腊、罗马的古城,还是印度古城 的星象方位都离不开"轴",这是人类心理心 态的意向、礼仪等带来的建筑与城市设计上 的"轴",既是建筑"轴"的空间轴。当城市进入 到现代化,往往展示出"多轴复合"的形象,有 主轴线、次轴线、景观轴线、交通轴线等。作为 广义或狭义的城市轴线, 往往与城市的物质 形态相结合,像城市中的主要建筑、街道、广 场、绿化等实体都是构成城市轴线的核心要 素。可见,文明国家的城市中轴线代表历史、 文化,体现思想境界、建设水平。

第三,天府中轴线的发展构想

城市中轴线可以分为实线与虚线、直线 与曲线、单线与复线、对称线与非对称、低次 轴线与高次轴线。还有城市景观轴、文化轴、 水体轴、交通轴等。 [下转 P2]

河南羚锐生物药业有限公司被认定为高新技术企业

日前,河南羚锐制药股份有限公司的子 —河南羚锐生物药业有限公司(以下 简称"羚锐生物药业")收到河南省科学技术 厅、河南省财政厅、国家税务总局河南省税务 局联合颁发的《高新技术企业证书》(证书编 号:GR201841000689)。由此,羚锐生物药业 顺利荣获省级"高新技术企业"称号。

羚锐生物药业成立于2002年,位于风景 秀丽的全国生态示范县——河南省新县;是 一家以药品生产经营为主业的高新技术企 业,主要从事软膏剂(含激素)、乳膏剂(含激 素)、洗剂(含激素)、凝胶剂、酊剂、喷雾剂(含 激素)等药品及化妆品、消毒产品的生产与销 售。通过多年的艰苦创业,锐意进取,已掌握 乳膏剂、软膏剂、凝胶剂研发和制造的核心技 术,建立了以GMP为核心的质量管理体系,



高速成长为全国唯一的"全国经皮给药产业 知名品牌示范区"中的核心企业。

公司联合专业科研机构,坚持技术创新, 不断研制开发安全可靠、疗效确切、质量稳定 的产品。现有主导产品"通尔其联苯乙酸凝胶" 适用于缓解骨关节炎以及急性闭合性软组织 损伤所致的肿胀、疼痛症状,为国家化药三类

地址:四川省成都市一环路西三段 33 号附 1 号 电话:(028)87319500 87342251(传真) 广告经营许可证:川工商广字 5100004000280 成都科教印刷厂印刷

新药;"三黄珍珠膏"主治烧伤、烫伤,为公司独 家自主知识产权品种;"羚锐止痒平·糠酸糢米 松乳膏"是目前允许儿童使用的激素类皮肤 用药;"羚锐止痒平·糠酸模米松乳膏"和"阿昔 洛韦乳膏"是国家医疗保险目录品种;"羚锐显 克·联克利甘乳膏"为新一代抗真菌皮肤用药。 "羚锐芦荟胶""羚锐儿童肤宝抑菌膏"等化妆 品和消毒产品,以其优秀的品质受到市场的广 泛认可,产品销量保持快速增长。

公司具有雄厚的新产品研发能力,建立 以"以药品为主线,以化妆品和消毒产品为两 翼"的产品战略,拥有治疗与护理相结合的 "大健康产品"群,并先后获评"河南省守合同 重信用企业""信阳市工业战略性新兴企业" "信阳市工业企业50强企业"等荣誉称号。

据悉,根据相关规定,羚锐生物药业自本

次通过高新技术企业认定后,连续三年(2018 年-2020年)可享受国家关于高新技术企业 的相关税收优惠政策,即减按15%的税率缴 纳企业所得税。

高新技术企业是指通过科学技术或者科 学发明在新领域中的发展,或者在原有领域 中革新似的运作。在界定高新技术产业范围 的基础上,对于高新技术企业的概念问题可 以从2016年国家修订印发的《高新技术企 业认定管理办法》来加以界定。因此,在我国, 高新技术企业一般是指在国家颁布的《国家 重点支持的高新技术领域》范围内,持续进行 研究开发与技术成果转化,形成企业核心自 主知识产权, 并以此为基础开展经营活动的 居民企业,是知识密集、技术密集的经济实

(汤兴)

